

## MØTEBOK – ASKER MENIGHETSRAÐ

Dato: Tirsdag 14. februar 2017  
Tidspunkt: Kl. 19.00 – 22.00  
Sted: Askertun

### Til stede:

Vibeke Bøe  
Ellen Hagemo  
Anders Mikelsen  
Håvard Sporastøyl  
Christian Haaseth (til og med sak MR 06/17)  
Cecilie Fangel (til sak MR 08/17)  
Dagrun Røyrvik  
Aud Stønjum  
Ingrid Louise Hauge  
Grete Underhaug  
Inger Bang Carlsen  
Sokneprest Tor Øystein Vaaland  
Daglig leder Grete E Aaby (referent)

### Forfall:

Alf Tore Vierli  
Grete Underhaug

Vi startet møte med markering av 70-års jubilantene Aud M. Stønjum og Ingrid Hauge.

### MR 04/17 GODKJENNING AV MØTEBOK MR 170117

*Vedtak: Møteboken anses som vedtatt. Møtebøkene sendes alle til uttalelse, også de som ikke har stemmerett.*

### MR 05/17 ÅRSREGNSKAP 2016

*Vedtak: Asker menighetsråd fastsetter det fremlagte årsregnskapet og årsrapporten.*

### MR 06/17 BUDSJETT FOR 2017

#### *Vedtak:*

- 1. Asker menighetsråd vedtar det fremlagte budsjettforslaget med et netto driftsresultat med et underskudd på kr 135 600. Budsjettet reguleres i juni.*
- 2. Fordelingen av kostnadene knyttet til diakonstillingen endres fra 70/30 Asker menighet/diakonatet, til 80/20.*

*Pkt. 2 vedtatt med 5 mot 4 stemmer*

### MR 07/17 NY BISKOP I OSLO

#### *Vedtak:*

- 1. Dato for ekstraordinært menighetsrådsmøte for avstemning settes til Tirsdag 22. august kl.19.00 (Ny frist 24. august)*
- 2. Forslag til kandidater nevnt på møtet sendes bispedømmerådet innen 3. mars. Forslagsstillerne sender navn og begrunnelse for sitt forslag til daglig leder innen 1. mars.*

**MR 08/17      INNSPILL TIL FELLESRÅDETS INVESTERINGSBUDSJETT 2018  
KNYTTET TIL BYGG OG EIENDOMMER**

*Vedtak: Asker menighetsråd viser til sitt vedtak MR20/15 som tidligere er meddelt fellesrådet, med de prioriteringer som menighetsrådet der anga. Menighetsrådet ønsker å melde inn behov for å få lagt inn internett i Asker kirke og i Barnas katedral. Utover dette ønsker menighetsrådet ikke å melde inn nye behov.*

**MR 30/16      OPPFØLGING AV INNSPILL ÅRSMØTE OG BISPEVISITAS**

Tor Øystein Vaaland kommenterer oppfølgingen i årsmeldingen.

**MR 55/16      VURDERING FRA TUBUR OM RESSURSER TIL  
UNGDOMSARBEIDET**

Oppfølging sak fra menighetsrådsmøtet 8. november. Grete Ellingsen Aaby orienterte om tilbakemeldingen fra TUBUR og svaret fra AU.

**MR 09/17      ORIENTERINGSSAKER**

1. Fellesrådssaker – Anders Mikelsen orienterte
2. Nytt fra stab - Grete Ellingsen Aaby orienterte. Spesielt status innføring ny dataplattform Kirkepartner – muligheter og utfordringer.
3. Rehabilitering av Askertun – Grete Ellingsen Aaby orienterte om status
4. Årsmelding for 2016 – innspill til menighetsrådets årsmelding tas på e-post
5. Ny mal for hjemmesidene – Grete Ellingsen Aaby orienterte om fellesprosjekt AKF.
6. Implementering av giversystemet Solidus, se informasjonse-post av 2. februar fra prosjektleder Britta Hässlich
7. Tidspunkt for menighetsfest – menighetsrådet overlater til staben å bestemme tidspunktet.

**MR 10/17      EVENTUELT**

1. **Behov for å flytte junimøte i menighetsrådet pga. konsert 13. juni hvor kirkekoret er involvert kirkekoret 13.6. AU foreslår nytt tidspunkt.**
2. **Inger Bang Carlsen orienterte om at det er åpent å melde seg som nabovenn.**
3. Søknad om dispensasjon grunnet flytting for menighetsrådsmedlem Aud M. Stønjum sendes Biskopen.
4. Invitasjon til fellesmøte menighetsråd og bispedømmeråd 15. mars. Håvard Sporastøyl og Ingrid Hauge stiller.
5. **Ellen orienterte om plan for innsamlinger, kfr. MR 02/17.**

Asker, 14. februar 2017

Vibeke Bøe  
Menighetsrådsleder

Grete Ellingsen Aaby  
Daglig leder